INSTRUCCIONES TEST DEL TIPO ÓMNIBUS
 
Los tests de tipo ómnibus (de todo un poco, para entendernos) constituyen una tipología que en ocasiones se han utilizado para la selección en la categoría de oficial. Bien con los diferentes partes mezcladas o bien separadas. Unas veces más difíciles y otras más fáciles.
 
Para realizar este test tenéis que:
 
1.- Imprimir el test
2.- Imprimir la plantilla.
3.- Contestar en la hoja de respuestas en el tiempo establecido para el mismo.
4.- Corregir el test. (Fijaros en las alternativas que tiene) hallar según la formula que ya sabéis lo que supone de resta cada error
 
No perdáis la concentración.
 
De cualquiera de las maneras es importante recordar que la dificultad de un test no viene dada por la dificultad de las preguntas que lo componen, si no del nivel que tengan los demás opositores que están realizando también el test.
 
Por ello es muy importante recordar algunas de las normas que se han venido dando.
 
1.- Trabajar lo más rápido que se pueda, aún asumiendo cierto riesgo. Por regla general el contestar dos preguntas más que el resto supone pasar el corte o no pasarlo.
 
2.- Seleccionar primero las preguntas más rentables de contestar.
 
3.- Realizar primero las series de números y luego las de letras.
 
4.- Pensad que estáis en una carrera contra reloj (realmente lo estáis) y no perdáis ni un solo segundo. No podéis permitiros el lujo de perder la concentración ni un solo momento.
 
 Un saludo.
INSTRUCCIONES TEST OMNI. IG. 1
 
1.- Imprimir  el test OMNI.IG.1.doc
2.- Resolverlo. 
3.- Imprimir las soluciones del test .
 

1.- En los test tipo Ómnibus empezar primero por las preguntas de tipo sinónimos, antónimos y refranes y hacer todas las de este tipo.
2.- A continuación las comparaciones.
3.- El resto según la dificultad y vuestras capacidades vais eligiendo el orden de tipos de preguntas que hacéis primero. Pero  no olvidéis que las series de números y de letras son las más complicadas. En especial estas últimas.
4.- Id trabajando por grupo de tareas. 1º todos los sinónimos, luego todos los refranes, luego todos gráficos, .... así la mente se especializa, va más rápido y se fatiga menos.
5.- Hay tipo de pruebas que ya se han ensayado y visto sus estrategias. No las vamos a repetir, pero hay otras que son nuevas y os pueden interesar algunas estrategias:
 

a.- No os acobardéis directamente de las preguntas aritméticas como la nº 5 o la nº 7. La cinco es muy fácil pues 53 mil dividido por 52 y multiplicado por cualquier número mayor que cero tiene que dar más de 1.000. Por ello es fácil ver que la respuesta incorrecta es la d. En la siete con contar los decimales vale (salvo excepciones, es correcta la respuesta que tiene el mismo número de decimales que la suma de los decimales de los números que se multiplican.)
 

b.- En la pregunta  nº8  hacedla al revés. No intentéis formular pues es muy complicado. Buscad la alternativa más probable. En nuestro caso 12.000 pues doce es el único múltiplo de 6 (la sexta parte). Comprobamos que la mitad de 12.000 son 6.000 y que la sexta parte de 6.000 que nos hemos gastado es 1.000 .   6.000-1.000=5.000 luego funciona, respondemos esta alternativa y ya no miramos más. En caso de que fallase se haría la prueba con la siguiente alternativa más probable.
 

c.- En las preguntas del estilo 10, 19, 21 y 29 se debe ir escribiendo, aunque sea disimuladamente en la mesa de examen, un proceso parecido a este que utilizamos para la pregunta nº 10:  Escribimos  Y de yo
                                                                     Y
A continuación  y dejando un espacio suficiente (por si acaso tenemos que poner más letras entre medias) escribimos a un lado la M de Maria y al otro la P de Paco
 

                                      P                  Y               M
Después ponemos A de Alfonso de tal forma que la P de Paco quede entre medias de la A y la M de María.
                       A                 P                   Y               M
Ahora sólo tenemos que ir viendo las alternativas para ver cuál es la que funciona realmente.
Lo mismo se debe hacer con las otras preguntas 21 y 29, pero en estas en lugar de poner el orden en horizontal conviene hacerlo en vertical.
d.- Para la pregunta nº 36, hay una formula para solucionar directamente el problema.
Primero: se restan los números: 35 - 9 = 26
Segundo:Hay que tener en cuenta que si son inclusive los extremos se ha de sumar uno y si son exclusive, restar uno.En el caso que nos ocupa 26 + 1 = 27
Tercero: Restar el número de veces que las cifras acaben en el número que nos indiquen. En el caso que nos ocupa de 9 a 35 están el 13, el 23 y 33. Es decir, 3 números. Por lo tanto 27-3= 24 que es la solución.
Cuarto:  Es importante tener en cuenta que un número no se puede descontar dos veces.En el ejemplo que estamos viendo si nos dijesen ambos exclusive y descontando los acabados en 5. El número 35 sólo lo podríamos descontar una vez.
Practicaremos mucho  este tipo de test;  porque es de los que con mas habitualidad ponen.
 

Un saludo.
	OMNI-IG.1


	
	Tiempo: 25 minutos 

	


1. Indique el número que falta: 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	1
	5
	2
	7
	6
	9
	¿?
	
	
	
	22
	23
	24
	25


2. ¿Qué es para mí la suegra de la mujer de mi hermano?

	A
	B
	C
	D

	Suegra
	Tía política   
	Hermana política   
	Ninguna es correcta


3.- Señale el número que falta:  

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	A
	B
	C
	D

	1
	7
	9
	15
	17
	23
	25
	
	¿?
	
	
	
	30
	31
	32
	33


4.- Paseo, excursión:

	A
	B
	C
	D

	Andanza
	Gira
	Cansancio
	Carrera.


5.- De las siguientes operaciones,¿cuál es incorrecta? 

	A
	B
	C
	D

	2/3 x 5/7 x 1/9 x 3/5 = 2/63
	2'1739 x 50 = 108'695
	97'827 - 86'956 =10'871
	53.049/52 x 12 = 85'05




6.- Solo una de las Cinco figuras a la derecha del modelo, es igual al mismo,, aunque en distinta posición. Las figuras pueden girar en el plano horizontal, a derecha e izquierda no cabe darles la vuelta o  voltearlas.
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7.-  De las siguientes operaciones,¿cuál es incorrecta?

	A
	B
	C
	D

	0'25 x 0'002 

= 0'0005
	0'1 x 0'02 = 0'02
	0'003x41=0'123
	0'5 x 0'01 = 0'005.


8. Me he gastado la sexta parte de lo que me quedaba después de haberme gastado la mitad de lo que tenía. Aún así, ahora tengo 5.000 pesetas, ¿cuánto tenía inicialmente?

	A
	B
	C
	D

	5.000
	7.500
	10.000
	12.000


9.- Mi padre se llama Carlos. La mujer de mi padre es Ana. El hijo de Ana es LUIS, entonces:

	A
	B
	C
	D

	Luis es mi hermano de padre
	Luis puede o no

ser mi hermano
	Luis no es mi hermano
	Luis es

mi hermanastro


10.- Yo vivo entre la casa de Paco y la de María. Paco vive entre la de María y la de Ana. Por lo tanto:

	A
	B
	C
	D

	Ana vive más cerca mía que de Paco
	María vive más cerca de Paco que de Ana
	Paco vive más cerca de María que de mí
	Ana vive más cerca de María que de Paco


	11.-  0,3 x 0,3

	
	A
	B
	C
	D

	
	9
	0,9
	0,009
	0,09


	12.- Un tren  tarda 7 horas en recorrer 420 kilómetros

	
	A
	B
	C
	D

	¿a qué velocidad va?
	60
	65
	80
	75


	13.- ¿Cuál de estos números es mayor?

	
	A
	B
	C
	D

	
	0.035
	0.011
	0.096
	0.17


	14.- ¿Cuántos centímetros hay en 7 hectómetros,

	2 decámetros, 3 decímetros y 4 metros?
	A
	B
	C
	D

	
	724
	7.243
	724.300
	72.430


15.- A la derecha de la figura modelo, hay 5 parecidas,  solo una es igual al  modelo. ¿Cuál?


[image: image2.png]I A R O




	16.- En un bosque apareció el cadáver de un hombre 

desconocido  que dijo que se llamaba Luis. 

	Esto es:
	A
	B
	C
	D

	
	Probable
	Seguro
	Posible
	Imposible


	17.- Un mapa señala la longitud de un río por medio de líneas. Un río de 200 Km se representa por una línea de 3 cm. ¿ Cuántos cm. Representarían un río de 350 Km?



	
	A
	B
	C
	D

	
	5,25              
	10
	8,20              
	52,5


	18.- Escribir el número que continuaría la serie  



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	13
	25
	41
	¿?
	
	
	
	
	
	
	62
	61
	60
	59


19.- Una agenda, una grapadora y un abrecartas, están colocados sobre la mesa de mi  despacho. Estoy colocado frente a ellos. Están colocados por orden de tamaño, estando situado el más pequeño a mi izquierda. La grapadora está a la derecha del abrecartas. La agenda es la más grande. ¿ Cuál es le objeto más pequeño?

	A
	B
	C
	D

	agenda
	grapadora
	abrecartas
	No se puede saber


20.- Que numeración corresponde a la ficha discontinua?
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	A
	2/1     
	B
	6/1     
	C
	4/5     
	D
	2/2


	21.- María es menos baja que Eduardo. Emilio es menos alto que Eduardo. Javier es menos bajo que María. ¿ Quién es el más alto?.

	
	A
	B
	C
	D

	
	María
	Eduardo
	Emilio
	Javier


	22.- Un automóvil consume 9 litros cada 100 km. Su depósito es de 50 litros. ¿Cuántas veces repostará en un viaje de 600 km?

	
	A
	B
	C
	D

	
	5
	1
	7
	4


	23.- ¿Cuántos días son 6 años, 5 meses, 3 semanas, 8.712 horas, 864.000 segundos y 2 días?



	
	A
	B
	C
	D

	
	2.700
	2.736
	3.000
	3.420


	24.- Los 2/5 de 6.843 son la mitad del número:

	
	A
	B
	C
	D

	
	5.474,4
	5.744,4
	5.674,4
	6.474,6


25.- A la derecha de la figura modelo, hay  5 parecidas, solo una es igual al  modelo. ¿Cuál?
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	26.- Un grupo de exploradores recorrió 40 Km en 5 días. El primer día avanzó 9 Km; el 2º día, 6 Km; el tercero, 10 Km; el cuarto, 7 Km ¿ Cuántos Km recorrieron el último día de marcha?.



	
	A
	B
	C
	D

	
	15
	30
	8
	25


27.- que numero continua la serie de la figura? 
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	A
	6     
	B
	7
	C
	8
	D
	5


	28.- Indicar la alternativa de las que se proponen completaría la siguiente serie de letras: 



	D-F-H es a E- G-1 como J- L-N es a ...
	A
	B
	C
	D

	
	K-M-0       
	L-M-0        
	K-L-M        
	K-M-Ñ


	29.-  Si a es mayor que b y b es mayor que c, y si z es menor que y, siendo a su vez y menor que x   ¿ Cuál sería la relación entre m y n?



	
	A
	B
	C
	D

	
	n > m              
	n = m              
	m = 2n             
	m > n


	30.-Dada la serie a = 1, c = 3, e = 5 ¿Cuál seria la solución al planteamiento d + d - e?



	
	A
	B
	C
	D

	
	5
	4
	3
	0


	31.- Teniendo en cuenta los datos siguientes 

a + a = 18,         b + c = 7

c + e = 9             a – c = 5



	Complete la siguiente igualdad (b + a - e) c – a – e
	A
	B
	C
	D

	
	7
	16
	14
	17


	32.- ¿Qué letra continua la serie?         

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	A
	B
	C
	D

	a
	o
	q
	x
	b
	p
	r
	y
	c
	q
	s
	z
	d
	
	
	
	
	
	
	c
	r
	a
	e


	33- ¿Cuál de las siguientes palabras es sinónimo de ACERVO?



	
	A
	B
	C
	D

	
	Pueblo
	Montón
	Casa
	Masía


	34.- Los abuelos de Carmen y Victoria son los mismos. María es la madre de Carmen y es la

hermana de Ramona que es la madre de Victoria. Carmen tiene un hermano, Javier.



	¿ Qué relación tiene éste con los padres de María?
	A
	B
	C
	D

	
	Hijo
	Nieto
	Abuelo
	Hermano


35.- Cual es la figura que correspondería en el interrogante
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36.- De las figuras de la derecha solo hay una igual que el modelo  de la izquierda, cual es?
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	37.- ¿Qué letra continua la serie?   

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	A
	B
	C
	D

	x
	o
	y
	p
	
	
	
	
	
	
	
	
	a
	z
	i
	b


	38.- ¿Cuántas semanas son la mitad más uno de los meses del año?

 

	un mes = 30 días .
	A
	B
	C
	D

	una semana = 7 días
	28
	29
	30
	31


	39.- ¿Qué letra continua la serie?         

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	A
	B
	C
	D

	a
	b
	d
	a
	b
	d
	a
	b
	e
	a
	b
	
	
	
	
	
	
	
	
	e
	b
	d
	a


40.- Cual de las respuestas mejor continúa la serie de los tres primeros dibujos
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	41.- Escribir el número que continuaría la serie    

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	A
	B
	C
	D

	66
	16
	62
	22
	58
	
	
	
	
	
	
	
	23
	25
	28
	26


42.- que ficha corresponde en las casillas vacias
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	A
	2/1     
	B
	6/1     
	C
	3/5     
	D
	2/2


	43.- Escribir el número que continuaría la serie    

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	A
	B
	C
	D

	3
	12
	16
	48
	51
	
	
	
	
	
	
	
	201
	102
	105
	212


	44. - Real es a figurado como fijo es a:



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	A
	B
	C
	D

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Cierto
	Interino
	Seguro
	Dibujado


	45.- ¿Qué par de palabras completa mejor la frase, poniendo la 1ª al principio y la 2ª al final?



	... es a RIO como SER es a ...                         
	A
	B
	C
	D

	
	FUENTE-RES
	ARROYO-EBRO
	AGUA - ERSONA
	OÍR - RES                                         


	46.- A lo largo de una carretera hay 4 pueblos seguidos: los Rojos viven al  lado de los Verdes pero no de los Grises; los Azules no viven al lado de los Grises. 



	¿Quiénes son los vecinos de los Grises?
	A
	B
	C
	D

	
	Rojos
	Verdes
	Rojos y  Verdes
	No puede determinarse


	47.-  ¿Qué palabra tiene dos vocales ¡guales?



	
	A
	B
	C
	D

	
	Cateto
	Tristeza
	Fastidio
	Chisquero


	48.- Carmen pulsa 50 caracteres cada 10 seg. y  Rosa pulsa 40 en el mismo tiempo. ¿Cuánto tiempo emplearán entre las dos para pulsar 360 caracteres en total?



	
	A
	B
	C
	D

	
	40
	30
	25
	43


	49.-  Sonia tiene un número de vestidos igual a los que posee Alicia divididos por los que tiene Ana. Alicia posee 42, pero tendría 8 veces los que tiene Ana si tuviera 14 más. ¿Cuántos vestidos tiene Sonia? 



	
	A
	B
	C
	D

	
	6
	5
	7
	8


	50.-  Compra usted un elefante por 550.000 euros y lo revende a un circo por 500.000. Después de la temporada se lo recompra al circo por 450.000 y más tarde lo revende a un zoo por 600.000  



	¿Cuánto ha ganado o perdido?
	A
	B
	C
	D

	
	125000
	100.000
	75.000
	150.000


FIN DE LA PRUEBA. SI HA TERMINADO REPASE SUS CONTESTACIONES

	SOLUCIONES      OMNI-IG.1
 

	 

1
	 

     C
	 

26
	    C

	2
	D
	27
	B

	3
	B
	28
	D

	4
	B
	29
	D

	5
	D
	30
	C

	6
	E
	31
	C

	7
	B
	32
	B

	8
	D
	33
	B

	9
	B
	34
	B

	10
	B
	35
	C

	11
	D
	36
	A

	12
	A
	37
	B

	13
	D
	38
	C

	14
	C
	39
	A

	15
	B
	40
	B

	16
	D
	41
	C

	17
	A
	42
	C

	18
	B
	43
	B

	19
	C
	44
	B

	20
	A
	45
	D

	21
	     D
	46
	B

	22
	B
	47
	C

	23
	B
	48
	A

	24
	A
	49
	A

	25
	A
	50
	B
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